

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: 10.001-22/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. december 17-ei ülésére
a temetőkről és a temetkezésről szóló 23/2000. (IX. 29.) rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzatának tulajdonában lévő köztemetőket üzemeltető Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. kezdeményezte a temetkezési díjak 2010. évi módosítását. A temetkezési szolgáltatások és sírhelymegváltások jelenlegi díja 2009. január 1-től van érvényben.

A Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. tájékoztatása szerint 2009. I.-III. negyedévben a temető üzemeltetésből származó árbevétel nem fedezte annak működési költségeit. A szolgáltató az ünnepekre való felkészülés miatt a IV. negyedévben magasabb költségekkel számol. A társaság az éves inflációt a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a következő évi árképzésben realizálja.

A társaság az inflációnál kisebb mértékű 4,2%-os áremeléssel számol költségei vonatkozásában, és a sírhely árakat is ennek alapján tervezi a Bodvicai, Henészi, Kivadári és a Simongáti temetők tekintetében. A Központi temetőben - a sírhelyek és sírboltok korlátozott száma miatt - 10%-os, a korábban kialakított urnahelyek esetében 4,2%-os áremelést javasol. A szolgáltató az egyéb szolgáltatási és kellékértékesítési díjait differenciáltan, 4-5%-kal kívánja megemelni.

A társaság által javasolt díjtételek számításaink szerint megfelelő fedezetet nyújtanak a költségeikre. A díjtételeket a rendelet-tervezet 1. és 2. számú melléklete tartalmazza.

A rendelet-tervezet 1. §-a a Központi temető nyugati oldalán elhelyezkedő urnafalon az urnahelyek lezárására vonatkozó részletszabályozást tartalmaz, amely ezen temetkezési hely egységes és esztétikus összhangjának megteremtését szolgálja.

Nagyatád Város Önkormányzata állami támogatást nyert el a Központi temető rekonstrukciójára és új ravatalozó építésére, mely beruházás megvalósításához saját forrást vállalt. A beruházással a Központi temető nyugati részén új urnasírhelyek, urnafal és új sírhelyek kialakítására került sor.

Mivel a Központi temetőben a feltételek érdemi javítása önkormányzati beruházással valósult meg, ezért megalapozottnak tartjuk, hogy ezen új temetkezési helyek szolgáltatónak fizetett megváltási díjából az önkormányzat 60%-os arányban részesedjen.

Javasoljuk továbbá, hogy az új temetkezési helyek megváltási díja – a jelentősen jobb feltételek miatt – a korábbi temetkezési helyek megváltási árához képest magasabb áron legyen megállapítva.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés határozati javaslatát és a rendelettervezetet fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az kezdeményezze a Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. képviselőjénél a Nagyatádi Központi temetőben a temető rekonstrukció során kialakított új sírhelyek és urnasírhelyek megváltási díjából származó bevétel - önkormányzat és szolgáltató közti - megosztására vonatkozó megállapodás megkötését.

Határidő: 2010. január 15.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2009. december 10.

Dr. Kovács Ildikó